
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЛАДИМИРА

ПРОТОКОЛ

заседания топонимической комиссии

20.09.2017 № 13

Председатель - Сысуев С.А. - начальник управления архитектуры и 
строительства администрации г.Владимира;

Заместитель 
председателя -

Иеромонах  Варфоломей  (Минин  С.Н.)  -  кандидат
исторических  наук,  доцент  кафедры  философии  и
религиоведения  Владимирского  государственного
университета,  настоятель  Епархиального  храма
равноапостольных Кирилла  и  Мефодия при  Владимирском
государственном университете иеромонах;  

Секретарь - Шаповалова  Е.А.  -  архитектор  МБУ  города  Владимира
«Владстройзаказчик».

Присутствовали 
члены комиссии:

Быков  А.В.  -  заместитель  начальника  управления
архитектуры  и  строительства  администрации  города
Владимира, главный архитектор города;

Никифорова  Н.О.  –  заведующий  отделом  организации
культурно-досуговой  деятельности  управления  культуры  и
туризма администрации города Владимира;

Плёнкин  М.Г.  -  председатель  Владимирского  городского
краеведческого общества;

Скорбилин  В.Ю.  -  шеф-редактор  ГТРК  «Владимир»,
заместитель  председателя  Владимирского  городского
краеведческого общества;

Титова В.И. - методист отдела краеведческих исследований
Центральной  городской  библиотеки  г.Владимира,
заместитель  председателя  Владимирского  краеведческого
общества;

Черняева Л.Л. – генеральный директор ООО «Владимирский
областной центр археологии при ВлГУ».



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об устранении дублирования наименования «улица Северная» (повторно).

2.  О  наименовании  трёх  улиц  и  двух  проездов  в  районе  улицы  Полянка
на основании утверждённого проекта планировки.

3. О присвоении наименований скверам, расположенным на территории города
Владимира (повторно). 

4. Об увековечивании имени актёра А.В. Баталова.

5. О наименовании трёх новых городских остановочных пунктов на Лыбедской
магистрали.

6. О наименовании улиц в с.Спасское.

Вопрос 1. Об устранении дублирования наименования «улица Северная»
(повторно).

СЛУШАЛИ:  
Сысуева С.А., Быкова А.В.
ВЫСТУПИЛИ:
Быков А.В., Сысуев С.А., Минин С.Н.
РЕШИЛИ:
При рассмотрении данного вопроса было установлено, что в настоящее время
ул.Северная в мкр.Энергетик отсутствует как элемент улично-дорожной сети.
С  целью  обсуждения  вопроса  о  переименовании  ул.Северной
в  мкр.Энергетик  10.08.2017  было  проведено  собрание  жителей  домов
и представителей организаций, расположенных на данной улице. Собравшиеся
единогласно  выразили  отрицательное  мнение  по  вопросу  переименования
улицы. На основании вышеизложенного комиссией принято решение отклонить
от рассмотрения вопрос о переименовании улицы Северная в мкр.Энергетик,
как преждевременный. 

 

Вопрос 2.  О наименовании трёх улиц и двух проездов в районе улицы
Полянка на основании утверждённого проекта планировки.

СЛУШАЛИ:
Сысуева С.А., Быкова А.В.
ВЫСТУПИЛИ:
Быков А.В., Титова В.И., Минин С.Н., Черняева Л.Л., Скорбилин В.Ю. 
РЕШИЛИ:
Было принято единогласное решение членами комиссии о присвоении улицам,
расположенным  в  районе  улицы  Полянка,  следующих  наименований:



«улица  Славянская  Нагорная»,  «улица  Горицкая»,  «улица  Еланская»,
«Славянский проезд», «Еланский проезд». 

Вопрос  3.  О  присвоении  наименований  скверам,  расположенным  на
территории города Владимира (повторно). 

СЛУШАЛИ:
Сысуева С.А.
ВЫСТУПИЛИ:
Сысуев  С.А.,  Быков  А.  В.,  Титова  В.И.,  Минин  С.Н.,  Черняева  Л.Л.,
Никифорова Н.О., Плёнкин М.Г.  
РЕШИЛИ:
В  ходе  работы  по  данному  вопросу  члены  комиссии  посчитали  возможным
присвоить наименование одному из скверов города Владимира имени Леонида
Дербенёва в случае  наличия благоустроенной территории сквера,  на которой
в  дальнейшем  будут  проводиться  массовые  мероприятия  связанные  с
фестивалям «Кинопесни имени поэта Леонида Дербенёва».

Вопрос 4. Об увековечивании имени актёра А.В. Баталова.

СЛУШАЛИ:
Сысуева С.А.
ВЫСТУПИЛИ:
Сысуев С.А., Титова В.И., Минин С.Н., Черняева Л.Л., Никифорова Н.О. 
РЕШИЛИ: 
При рассмотрении данного  вопроса  комиссией  было предложено установить
мемориальную  доску  на  доме  на  месте  которого  стоял  дом,  где  родился
А.В. Баталов.

Вопрос 5.  О наименовании трёх новых городских остановочных пунктов
на Лыбедской магистрали.

СЛУШАЛИ:
Сысуева С.А., Быкова А.В. 
ВЫСТУПИЛИ:
Сысуев  С.А.,  Быков  А.В.,  Никифорова  Н.О.,  Титова  В.И.,  Плёнкин  М.Г.,
Скорбилин В.Ю. 
РЕШИЛИ:
Информацию  о  наименовании  остановок,  расположенных  на  Лыбедской
магистрали  разместить  на  сайте  администрации  для  ознакомления
общественности.

Вопрос 6.  О наименовании улиц в с.Спасское.

СЛУШАЛИ:



Сысуева С.А., Быкова А.В. 
ВЫСТУПИЛИ:
Сысуев С.А., Никифорова Н.О., Быков А.В.
РЕШИЛИ:
Было  принято  решение  членами  комиссии  оставить  прежние  наименования
улиц  в  с.Спасское:  улица  Клеверная,  улица  Цветочная,  улица  Прибрежная,
улица Гречишная, улица Житная, улица Черёмуховая.

Председатель С.А. Сысуев

Секретарь Е.А. Шаповалова


